
5901	Ridge	(maybe	Wendy's	or	fast	food	proposed)

1	/	11

21.35% 123

78.65% 453

Q1	Do	you	approve	of	having	a
Wendy's	at	5901	Ridge?
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5901	Ridge	(maybe	Wendy's	or	fast	food	proposed)
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12.13% 69

10.90% 62

76.98% 438

Q2	Do	you	believe	that	a	proposal
for	a	Wendy's	drive	through	at
Ridge	and	Roxborough	will

Answered:	569	 Skipped:	13
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5901	Ridge	(maybe	Wendy's	or	fast	food	proposed)
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23.37% 133

76.63% 436

Q3	Do	you	approve	of	a	proposed
drive	through?
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5901	Ridge	(maybe	Wendy's	or	fast	food	proposed)
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70.09% 396

29.91% 169

Q4	Does	Ridge	Avenue	in
Roxborough	need	more	restaurants?
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5901	Ridge	(maybe	Wendy's	or	fast	food	proposed)
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19.43% 110

80.57% 456

Q5	Does	Ridge	Avenue	in
Roxborough	need	more	fast	food

restaurants?
Answered:	566	 Skipped:	16
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5901	Ridge	(maybe	Wendy's	or	fast	food	proposed)
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24.82% 138

75.18% 418

Q6	Does	Ridge	Avenue	in
Roxborough	need	more	takeout	out

restaurants?
Answered:	556	 Skipped:	26
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5901	Ridge	(maybe	Wendy's	or	fast	food	proposed)

7	/	11

22.07% 126

77.93% 445

Q7	Do	you	approve	of	a	fast	food
restaurant	at	5901	Ridge	(Bunting

House)?
Answered:	571	 Skipped:	11
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5901	Ridge	(maybe	Wendy's	or	fast	food	proposed)
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83.68% 477

16.32% 93

Q8	Current	zoning	allows	mixed	use,
that	is	first	floor	commercial	and
upper	floors	as	residential.	Do	you
support	ground	floor	businesses
with	upper	floor	residences	along

Ridge	Avenue?
Answered:	570	 Skipped:	12
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5901	Ridge	(maybe	Wendy's	or	fast	food	proposed)
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38.00% 201

62.00% 328

Q10	Would	you	be	willing	to
contribute	to	a	legal	fund	to	prevent
undesirable	development?	If	so	visit

http://crca.us/crca/
Answered:	529	 Skipped:	53
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